

## Урок безопасности

Автор: Встреча

09.05.2019 06:09 - Обновлено 09.05.2019 06:22

---



Урок безопасности провели дубненские спасатели в трех общеобразовательных учреждениях города

-

школе

№

2,

лицее

№

6

и

гимназии

№

11.

Ребятам

рассказали

язы

безопасного

поведения

на

отдыхе

,

в

общественных

местах

и

о

том

,

как

действовать

в

экстремальных

Г

ситуациях

,  
чтобы  
сохранить  
свое  
здоровье  
и  
жизнь  
.

Занятия со школьниками провели сотрудники дежурной смены поисково--спасательного отряда № 31. Спасатели Алексей Горшков, Александр Серов, Андрей Ковалев и Олег Балдов рассказали ребятам о личной безопасности во время летних каникул. В этот период многие дети предоставлены сами себе, поэтому предостеречь их от беды – задача родителей и профессиональных спасателей, нередко в своей профессии имеющих дело с ребячьей беспечностью. Ребятам объяснили, как нужно вести себя на открытых водоемах, а также что нужно предпринимать, если они стали свидетелями происшествия. Опытные спасатели рассказали детям о своей работе и о тех печальных происшествиях, которых можно было бы избежать, зная простые правила безопасности.

Школьники ознакомились с аварийно--спасательным оборудованием - ГАСИ и дыхательным аппаратом «Омега», осмотрели аварийно--спасательный автомобиль. И, конечно же, задали интересующие вопросы и услышали рассказ об особенностях благородной профессии спасателя.